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Resumo: 
Texto em único parágrafo, espaço simples entre linhas, fonte Times New Roman, tamanho da letra 12, justificado, sem recuo na primeira linha, contendo no máximo 200 palavras. O resumo é uma apresentação concisa de todos os pontos relevantes do trabalho, os objetivos, a abordagem metodológica, os resultados e as conclusões. O uso de citações bibliográficas deve ser evitado no resumo. 

Palavras-chave: De três a cinco, separadas uma da outra por ponto e vírgula. 

Introdução 
O texto da modalidade EXPOSIÇÃO pode versar sobre resultados parciais ou finais de pesquisa, mas que apresentam elementos inovadores. Trata-se de uma mostra de projetos que possuem algum aspecto de inovação, uma tecnologia ou método inovador para sua área de atuação. Podem também incluir idéias simples e de fácil execução, mas que apontam benefícios nos seus setores de empreendimento. Nesta modalidade, o trabalho deve ter entre 03 e 10 páginas, incluindo resumo, palavras-chave, figuras, tabelas, referências e anexos (quando for o caso). 
O texto deverá ser formatado para um tamanho de página A-4, com margens superior e esquerda de 3 cm e inferior e direita de 2,5 cm. 
As páginas não deverão ser numeradas. 
Deve ser empregada fonte Times New Roman, tamanho 12, onde o espaçamento entre as linhas deverá ser 1,5, com espaçamento ‘antes’ e ‘depois’ de 0 pt. 
O título deve ser escrito em letras maiúsculas, centralizado, tamanho 12pt, sem a formatação itálica.
 As seções, com formatação em negrito, preferencialmente não devem ser numeradas.

A primeira linha de cada parágrafo deve ser recuada em 1,25 cm e o texto como um todo deve ser justificado.
Notas de rodapé
 podem ser utilizadas fazendo uso das ferramentas adequadas.

Figuras, gráficos, quadros e tabelas devem estar dentro do corpo do texto, possuir legenda centralizada (tamanho 10). O título da tabela e quadro os precede, já o título do gráfico e/ou figura vem depois conforme normas da ABNT NBR 6029. 

As tabelas devem apresentar uniformidade gráfica: tipos de letras e números, uso de maiúscula e minúscula. Além disso, preferencialmente, as tabelas devem ser apresentadas em uma única página. 

As citações devem respeitar as normas da ABNT NBR 1052/2002.

Nota Importante
Para a submissão do trabalho será pedida uma versão identificada e outra cega, ou seja, sem identificação dos autores.

Para esta segunda versão do artigo, versão esta que é a final e que será incluída nos Anais do Evento, os autores devem colocar os seus nomes abaixo do título, bem como suas instituições e e-mails, conforme indicação acima. 

Para submeter o artigo no menu Submissão dos Trabalhos e Acompanhamento, salve o artigo com o seguinte nome: 

versaofinal_númeroCPF_ EXPOSICAO.doc  

(Exemplo: versaofinal_88888888888_EXPOSICAO.doc)
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� Notas de rodapé ficam com letra Times, tamanho 10pt, espaçamento simples, justificado e com filete à esquerda. 








